
  

 ابتدائیة الشھید بلقماري علي                        امتحان نھایة مرحلة التعلیم الإبتدائي
 2014مارس                              ~ مسعد ~                     

 مادة الریاضیات                              
                                       ( 61) 

ل: ّ   النشاط الأو            
 أنجز العملیات الآتیة حسب المثال:

 12 = (589 × 10) + (589 × 2) = 5890 + 1178 = 7068× 589 
 15 =                                                                              × 133 
 18 =                                                                         × 246 
 19 =                                                                         × 469 

 
 النشاط الثاني:

 كتب الأعداد العشریة الآتیة في جدول واحد للمراتب.ا
100,041  –  4,13  –  30,04  –  246,1  –  1543,56  –  8,3655 

 
 النشاط الثالث:

 ) .(Dارسم مستقیما  -
 . A  ّ                      عل م على المستقیم النقطة  -
 . (D) ویعامد المستقیم A مستقیما یشمل النقطة  سأنشئ باستخدام الكو -

 
 النشاط الرابع:

 منا كعكة إلى ثمانیة أجزاء متساویة .قس
              ّ               ماھو الكسر ال ذي یمثل كل جزء؟ -

 أكل كل طفل من الأطفال الثلاثة جزء من الكعكة.
              ّ      ّ              ّ                           ماھو الكسر ال ذي یعب ر عن الأجزاء ال تي أكلھا الأطفال الثلاثة معا؟ -
   ّ      ّ                         ّ  ال ذي یعب ر عن أجزاء الكعكة المتبقی ة؟ رماھو الكس -
 عیین.احصر ھذا الكسر بین عددین طبی -
   ّ                                  مث ل الوضعیة بواسطة دائرة مع التلوین. -

 
 الوضعیة الإدماجیة:

ّ             ،أنشأ فیھ صاحبھ حوض مربع الش كل طول ضلعھ  30m وعرضھ 150mحقل مستطیل الشكل محیطھ                             15m 
 وغرس المساحة الباقیة. 

  
 ماھي المساحة المغروسة؟ -

ّ      أحاط الفلا ح حقلھ بسیاج شائك اشتراه من الس وق ب:                               ّ         25DA واحد.للمتر ال 
 
 ماھو ثمن السیاج؟ -

 بالتوفیق.                                                                                                 
 


